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平成21年所沢市議会第３回定例会特集号

議場に質問席が新設され、一般質問における完全一問一答方式が導

入された所沢市議会の平成２１年第３回定例会は、９月３日から９月１８日

まで開催されました。 市長提出議案のうち、一般会計補正予算について

共産党等から近隣４市との消防広域化に関する予算を削除する修正案が

提出されましたが、賛成少数により否決されました。 その他の議案も全て

原案通り承認・可決されました。 なお、補正予算の多くが国庫補助金等

を財源としていることから、今後の新政権の動向が注目されるところです。
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【 民主党マニフェストの市政への影響は？】

●平成２１年度所沢市一般会計補正予算

○地域活性化・経済危機対策臨時交付金（約4億6千万円）

を財源とし、校舎等耐震補強事業（約１億５千万円）、

学校ＩＣＴ環境整備、福祉施設へのデジタルテレビ整備、

新型インフルエンザ対策等に関する予算が計上された。

○住宅手当緊急特別措置事業 （１１４４万１千円）

緊急雇用対策の一環として、住宅を喪失した離職者等に

対し、６ヵ月を限度に住宅手当を支給するというもの。

○女性特有のがん検診推進事業 （１億００２０万５千円）

特定の年齢に達した女性に対し、子宮頸がん・乳がん

検診の無料クーポン等を送付するというもの。

●（仮称）新所沢複合施設工事請負契約締結

建築工事については、西武・宇津木特定建設工事共同

企業体が９億４２９０万円で落札した（落札率78.51％）。

● 荻野泰男 質問

民主党のマニフェストには、「自動車関連諸税の暫定

税率の廃止」が謳われているが、それに伴う本市の歳

入への影響額は約５億円と見込まれており、道路関連

諸事業等の執行への影響が懸念されるところである。

市長は以前の答弁で、「暫定税率の維持には賛成の

立場である」と述べていたが、改めて見解を伺いたい。

● 当摩市長 答弁

暫定税率が廃止になった場合、生活コストが下がり、

経済が活性化するというメリットが期待できる半面、

本市にとっては歳入減というデメリットがある。 今後、

新政権の動向を注視しながら、地方自治体の財政負

担が生じる場合においては、国に対して財源の補填を

お願いしていきたい。 また、法制化されるといわれる

国と地方の協議の場にも、もし要請があれば、参加し

てみたいと考えている。

【主な議案の概要について】

次回定例会は、１１月３０日（月）からの予定です。
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【赤ちゃんの駅の設置を！】

【市職員の消防団への入団促進を！】

荻野泰男 ・・・（１） 本年度の当初予算で、６００万円の測量委託料が

計上されたが、現在までの進捗状況は？ （２） 今後の見通しは？

沖本建設部次長 ・・・（１） 測量委託料は、用地買収面積を確定される

ためのもので、現在発注に向けての設計を行っているところ。 １０月中には業務委託契約を

締結し、年度末までの業務完成を目指している。 （２）用地測量の成果をもとに、平成２２年度

には地権者等を対象にした説明会の開催と、県に対し国庫補助を活用するための要望を行う

予定。 補助事業の採択が得られた場合には、第一工区の４６３パイパスから浅間山通りまでの

区間について、入間市と連携をとりながら用地買収や道路工事を行っていきたい。

【上藤沢・林・宮寺間新設道路の早期開通を！】

荻野泰男・・・消防団員の確保策として、市職員の入団を促進

取り組みを行ってはどうかと考えるが、市長の見解は？

当摩市長・・・ 団員の確保が年々困難になっていることは認識

している。 市としても何らかの支援ができないかと考え、庁内

の政策会議において、市職員の入団促進についての周知を

図った経緯もある。 基本的には職員本人の

意思が大切だが、国や他の自治体の動向も

参考にしながら、方策を検討していきたい。

荻野泰男・・・昨年９月定例会において提案した「赤ちゃんの駅」

の実施について、その後どのような検討・研究が行われたのか？

仲こども未来部長・・・先行する自治体の事例の調査を行った。

本市においては、おむつ替えや授乳のためのスペース提供等、

部分的には対応済みの施設もあるが、今後その拡充を図ると

ともに、子育て中の家庭が気軽に安心して利用できる

情報としてまとめ、今年度中にホームページ等に

掲載し、シンボルマークの作成等も検討したい。

地域の皆様のご協力ありがとうございました！

市道の拡幅工事が
行われました。

バスケット・ゴールの高さが
可動式になりました。
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茶話会のご案内

１１月３日（祝）１３時３０分より、

荻野泰男事務所（駐車場有）

にて、茶話会を開催します。

お誘い合わせの上、お気軽

にご参加ください。 なお、

参加費は

無料です。


